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Kleine Anfrage 

des Abg. Bernhard Eisenhut AfD 

 

Kosten und Sicherheit im Zusammenhang mit der Containeranlage zur 

Unterbringung von Flüchtlingen in Rielasingen-Worblingen 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Wie viele Personen waren seit ihrer Nutzung monatlich in der Containeranlage zur Un-

terbringung von Flüchtlingen in Rielasingen-Worblingen untergebracht?  

 

2. Wie setzten sich diese jeweils nach Alter, Geschlecht und Herkunftsstaat zusammen? 

 

3. Welche laufenden Kosten in welcher jeweiligen Höhe entstanden und entstehen monat-

lich für welche Stellen im Zusammenhang mit der Containeranlage? 

 

4. In welchem Umfang wurde im Zusammenhang mit der Containeranlage für welche 

Zwecke bereits Sicherheitspersonal eingesetzt und welche Kosten entstanden hierbei 

monatlich? 

 

5. Zu wie vielen Einsätzen kam es im Zusammenhang mit der Unterkunft in welchen Mo-

naten jeweils durch Rettungsdienste unter Angabe der Umstände, welche diese verur-

sachten (Medizinische Notfälle, Unfälle, Gewaltdelikte etc.) sowie der entstandenen 

Kosten? 

 

6. Zu wie vielen Einsätzen kam es im Zusammenhang mit der Unterkunft in welchen Mo-

naten jeweils durch die Feuerwehr unter Angabe der Umstände, welche diese verur-

sachten (konkrete Einsatzlagen) sowie der entstandenen Kosten? 

 

7. Zu wie vielen Einsätzen kam es im Zusammenhang mit der Unterkunft in welchen Mo-

naten jeweils durch die Polizei unter Angabe der Umstände, welche diese verursachten 

(sofern vorliegend, erfasste Tatverdachte) sowie der entstandenen Kosten? 

 

8. Zu wie vielen Einsätzen kam es im Zusammenhang mit der Unterkunft in welchen Mo-

naten jeweils durch sonstige staatliche Stellen, wie etwa dem Jugendamt, unter Angabe 

der Umstände, welche diese verursachten? 

 

9. Trifft es zu, dass Bedienstete der Stadt im Zusammenhang mit der Unterkunft ihre Kün-

digung eingereicht haben? 

 

 

28.11.2025 

 

Eisenhut AfD 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Nachdem die Leichtbauhalle in Rielasingen-Worblingen außer Betrieb genommen wurde, 

dient nun eine Containeranlage als Sammelunterkunft für Flüchtlinge. Vor dem Hintergrund, 

dass diese inzwischen bereits belegt ist, stellen sich Fragen hinsichtlich Kosten und Sicher-

heit. 

 


